



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В Калининграде по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, при эксплуатации аттракциона возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Центральному району города Калининград СУ СК России по Калининградской области по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшего причинение тяжкого вреда здоровью человека, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ.

По данным следствия, 3 июня текущего года жительница Мамоново с 11-летней дочерью катались на аттракционе в Центральном парке культуры и отдыха в Калининграде. Во время высадки посетителей, как полагает следствие, произошло срабатывание пускового механизма, секция платформы аттракциона и расположенные на ней кабины начали вращаться, в результате чего женщина с дочерью, а также 57-летняя оператор карусели получили телесные повреждения. 41-летняя жительница Мамоново, здоровью которой причинен тяжкий вред, по настоящее время находится в лечебном учреждении.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В рамках возбужденного уголовного дела проводятся необходимые следственные действия, в том числе допрашиваются лица из числа собственников, арендаторов аттракциона, а также лиц, осуществляющих эксплуатацию, изучается техническая документация, выполняются иные следственные и процессуальные действия.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1698343>